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 بارم شرح سئوال ردیف 
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 است؟ 1260برابر    ، مجموع بیست عدد از مضرب های نخست و طبیعی کدام عدد
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𝒂𝒏    جمله عمومی یک دنباله به صورت = 𝟐𝒏+𝟏  بیشتر است؟  300از   ، است؛ مجموع حداقل چند جمله اول از این دنباله 
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065معادله درجه دوم   mبه ازای کدام مقدار 22
=−++ mxmx                                                                 دو ریشه حقیقی معکوس هم دارد؟ ، 
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معادله ، معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  از ریشه های معادله  جواب های بدون محاسبه  

0623 2
=−− xx     ،2    .واحد بزرگتر باشد 
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fبا استفاده از تعیین علامت ، ضابطه تابع  (x) x x= + + −1 را بدون قدر مطلق بنویسید؛ سپس نمودار تابع را رسم    3

 کنید.
 

2 
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𝒙||له     معادنا + 𝟐| − 𝟑 | >  . به روش جبری حل کنید  را     𝟏
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𝟑𝒙𝟐)                    معادله روبرو را حل کنید.                                               − 𝟏)𝟐 − 𝟕(𝟑𝒙𝟐 − 𝟏) + 𝟏𝟎 =∘ 
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1√      معادله روبرو  را حل کنید.                                                                          + 2√𝑥 + 1 = √𝑥 − 6 
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                                معادله روبرو را حل کنید.                                                      
𝑥2+2𝑥−2

𝑥2−2𝑥
−

𝑥−1

𝑥−2
=

𝑥+1

𝑥
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𝑓(𝑥)تابع درجه دوم   نمودار = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐   علامت ضرایب    به شکل زیر است؛a,b,c  .را تعیین کنید 
 

1 
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)در شکل زیر نمودار   )f x ax bx c= +  را تعیین کنید.  cو   bو  aداده شده است، ضرائب   2+

 

 
 
 
 
 
 
 

                             

5/1 

12 

),(اگر  13 −A   و),( 12B   و),( 50 −C   سه رأس مثلثABC  باشند،   

 .را بیابید  ACالف( اندازه ضلع 

 

 

 .را بیابید  Bب( اندازه ارتفاع نظیر رأس
 

2 
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𝒇(𝒙)                                                                                                          دامنه تابع روبرو را بیابید.  =
√𝟐𝟓−𝒙𝟐

𝟐𝒙+𝟏
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